

## **Из-за санкиртаны люди становятся более дружественными и полезными**

В этот век духовная революция была рекомендована Господом Чайтаньей Махапрабху. Он показал, что для этого века юга дхармой является *санкиртана*, воспевание святых имен. Если мы хотим возвышения деградированных людей, то должны прекратить их греховную деятельность. Для этого необходимо очистить ум, а лучшим способом очистки ума является повторение *маха-мантры* Харе Кришна. Это может быть сделано в общественных местах, где каждый имеет возможность услышать и очиститься.

У нас уже есть опыт того, как люди становятся более дружественными и оказывают помощь нашему движению в Америке просто потому, что мы выполняем эту *санкиртана ягью*. Я надеюсь, что вы можете понять это. Это движение одобрено и подтверждено великими *ачарьями, шастрами*, а также Самим Господом Чайтаньей, Верховной Личностью Бога, неотличного от Кришны.

*Из письма Шрилы Прабхупады Свами Джара Кумару — Вриндаван, 20 августа 1974 года*